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1.
A)Tloiég gbvor 0 oxomde g Heptypagpnic Ytatiouxic Avdluong;

B) T v ctatioux yetofintq X; = 5, @ = 1,..., 72 va e&nyfoete ta Bruota Teplypaphc Tne
doung Tng.

2.
Na e€nyfoete o vénpa tre elowonc s2 = -5 (X; — X)2.

3.
Do v oo petoPint X ~ N(0.10,0.04) n onolo exppdletl tov héyo “peuctd drodéoua oto
oOVONO TOU EVERYNTOV’ 0PLOUEVOL ORIy WYIXOU XhdBou TNg eEAANVIXAC owovoulag, {nteitoL:

A) P(0.8 < X < 0.12) =; Tlie duxonohoyeite Ty andvtnot| oag;

B) Il6oeq emyelprioeic extipdte 6Tt undpyouv e A6yo (peuotd/ evepynuxd) X < 0.6 oe delypo
100; E&nyelote olvtoya.



